
 enieße - das ist Weisheit, 
lass Andere genießen - das ist Tugend !

Dieses alte persische Sprichwort ist das Motto unserer Arbeit. Es gilt auch für die 
Auswahl unserer Weine. Sie ist geprägt durch eine langjährige und vertrauens-
volle Zusammenarbeit mit ausgesuchten Weingütern in den bekannten Wein- 
regionen Italiens [z.B. Apulien, Abruzzen, Gardasee, Lombardei, Piemont, Sizilien, 
Sardinien, Toskana, Udine oder Veneto] die alle, wie wir, das gleiche Motto leben 
und mit Emotion praktizieren.  

Dieses Qualitäts-Attribut trifft auch auf unsere Naheweine zu:  Sie haben viele 
bekannte Gesichter und Facetten – süffig-saftige Rieslinge, würzige Burgunder-
sorten, kräftige Dornfelder etc, warten darauf genossen zu werden.

Und falls Sie etwas „Prickelndes“ wünschen, empfehlen wir Ihnen unsere  

Prosecco und Spumante.

�

Ristorante BELLA VISTA   
www.ristorante-bella-vista.com

Dazu noch ein Rat  
des weisen Konfuzius:
„Beim Wein gibt es  
keine Regeln, 
aber trinke nicht bis  
zur Trunkenheit“.

Lombardia
Piemonte

Liguria Toscana
Umbria

Lazio

Campagna

Sardegna

Trentino-Alto Adige

Friuli-Venezia

Veneto

Emilia-Romagna

Marche

Abruzzo

Molise
Puglia

Basilicata

Calabria

Sicilia

Valle d‘Aosta
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zu Hause.

Alle Weine zum  

Mitnahme-Preis 
minus € 10,-  

Korkgeld



	 Lugana  di Vitti DOP		  7,90	 27,00
Agricola Giocri / Lombardei 
Rebsorte: Trebiano di Lugana 100 % 
Besitzt verführerische Düfte von besonders zarten Blüten, Birnen  
und Lychee – spannungsreiche Mineralik, delikate Frucht und eine  
gehörige Portion Cremigkeit, atemberaubende Komplexität und Struktur

	 Sauvignon DOC  	      		  7,20	 24,00
KURTATSCH / SÜDTIROL
Rebsorte: Sauvignon Blanc 100 %
Sauvignon-Typ mit ausgeprägter Frucht, die an Holunderblüte,  
Stachelbeere und exotische Früchte erinnert. Im Gaumen wirkt er  
ausgewogen und saftig. Die lebhafte Säure gibt dem Körper einen  
markanten Umriss. Typisch für die Sauvignon Selection ist die  
salzige Note am Gaumen, welche den Wein elegant in die Länge zieht.
		
	 Roero Arneis DOCG „Anterisio“ 		  7,90	 27,00   
�Cascina Chicco / PiomontE	  
Rebsorte: Arneis 100% 
Strohgelb mit grünem Schimmer. Intensives und persistentes  
Bukett mit Noten von Aprikose, Apfel und dezenten Anklängen  
von Kamille und Gewürzen. Am Gaumen würzig, gut strukturiert  
und harmonisch. Langer Abgang.

Vini Bianchi della Casa 0,2 l	       0,75 l

ENTHÄLT SULFITE

Vini Rossi della Casa

	 Primitivo Salento IGP	 7,90	 27,00   
�Mocavero | Apulien 
Rebsorte: Primitivo 100%  
Sehr dichtes, tiefes Purpurrot. Intensive und dennoch feine Noten  
von schwarzer Johannisbeere, Heidelbeere, Anis und Zedern.  
Konzentriert, reichhaltig, elegant mit sehr feinen, weichen Tanninen.  
		
	 Nero d’Avola IGT		  7,90	 27,00   
�Ferreri | Sizilien 
�Rebsorte: 100% Nero d’Avola	  
Rubinrote Farbe mit violetten  Reflexen. Reicher Duft nach  
Waldfrüchten, roten Beeren und leichten Vanillenoten. Anhaltend,  
vollmundig, kompakt, reichhaltig, mit weichen Tanninen.  

	 Borgone Bio IGT		  7,20	 24,00
CAMIGLIANO / TOSKANA  
�Rebsorte: 70% Sangiovese, 30% Merlot	  
Borgone hat eine intensive rote Farbe mit angenehm weinenden  
Aromen und ausgewogenen Aromen. Strauß von reifen roten  
Früchten und Gewürzen. Tannine sind elegant am Gaumen und  
der Wein bietet eine hervorragende Balance und Trinkbarkeit.

Weinträume  
zu Hause.

Alle Weine zum  

Mitnahme-Preis 
minus € 10,-  

Korkgeld



		  Riesling trocken | Qualitätswein b. A.	 6,20
Weingut Pleitz, Rotenfelser Hof / Nahe
�Rebsorte: Riesling 100%

�Sehr ausdrucksvolle Rieslingblume, erinnert an Aromen zwischen  
Zitrusfrüchten und reifen Äpfeln, ein kräftig frisch lebendiger Anklang. 

		  Weissburgunder trocken	 7,40	 25,00 
Weingut KÖNIGSWINGERT / Nahe  
Rebsorte: Weisser Burgunder 100%

Ein guter Einstieg in die Burgunderwelt! Cremig, leicht mit weicher  
Struktur. Dazu gesellt sich das Aroma von frischen gelben Pflaumen.  

		  Grauer Burgunder trocken  	 7,40	 25,00	    
Weingut Korrell / Nahe  
�Rebsorte: Grauer Burgunder 100%	  
Trocken, dieser Grauburgunder zeigt sich mit kraftvollem, frucht- 
betontem Körper und zartem Schmelz am Gaumen.  

		  Blanc de Noir trocken, Weisswein	 7,40  	 25,00 
Weingut KÖNIGSWINGERT / Nahe
�Rebsorte: Pinot Noir/Spätburgunder 
Verführerisch kitzeln in der Nase frische Erdbeeren und  
Himbeeren, die am Gaumen konzentriert werden und sich  
somit etwas intensiver präsentieren.

		  Little Lion Rosé	 7,40  	 25,00
Weingut Korrell / Nahe 
�Rebsorten: Portugieser, Spätburgunder, Frühburgunder

Mit einer sehr feinen und noblen Nase, die vor allem geprägt ist  
von Himbeerenoten, Aromen von roten Beeren, Pfirsich und Limette.  
Sehr sanft, reif und rund am Gaumen.  

Vini della zona Nahewein 0,2 l	       0,75 l

1 0 3
R i e s l i n g
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Weinträume  
zu Hause.

Alle Weine zum  

Mitnahme-Preis 
minus € 10,-  

Korkgeld

Vini della zona Nahewein

	 Riesling VDP. Qualitätswein 	 31,90    
Weingut Schäfer-Fröhlich / NAHE	
�Rebsorte: Riesling 100% 
Frisch und lebendig, ausgeprägte, traubige Fruchtigkeit,  
harmonisch integrierte Fruchtsäure

	 Riesling  „Vom Schiefer“  Niederhausen VDP. Ortswein	 31,90                                                                                                   
WEINGUT Gut Hermannsberg / NAHE 
Rebsorte: Riesling 100%  
Sein Bouquet duftet charmant nach grünem Apfel, Limetten, Grapefruit  
und dezenten Feigen-Nuancen. Durch eine sehr schöne Fülle, Frische und  
feine Würzigkeit ist er gut zugänglich und trotz seinem Facetten-Reichtum  
unkompliziert und leichtfüßig. Insgesamt faszinierend präzise

	 STEINMAUER 	 31,90     
Weingut Korrell / Nahe 
�Rebsorte: Weißburgunder, Grauburgunder, Chardonnay 
Aromatik von reifen Birnen und getrockneten Aprikosen, mit feiner  
belebender Frische und gleichzeitig enormer Nachhaltigkeit.  
Ein anspruchsvoller Begleiter zu Kalbfleisch, Jakobsmuscheln und  
Spargelgerichten

			 
	 Weissburgunder - S - 	 31,90     
Weingut GEBRÜDER KAUER / Nahe 
Rebsorte: Weisser Burgunder 100%
Herrlicher Duft nach weißen Blüten, gepaart mit feiner Frucht von  
Melonen und einem mundausfüllenden Schmelz

 0,75 l     
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Vini Bianchi 		  0,75 l
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	 Falanghina del Sannio DOP "Svelato"      	 28,90  
�TERRE STREGATE / KAMPANIEN 
Rebsorte: Falanghina 100%
Der grünliche Schimmer in seiner Farbgebung unterscheidet ihn von  
anderen Weinen, der markante Säuregehalt verleiht ihm außerdem eine  
angenehme Frische. Ausladende Fruchtnoten bestimmen seinen feinen  
Duft. Er passt perfekt zu den klassischen Gerichten der Mittelmeerküche,  
zu Meeresfrüchten und Fisch. Auch mit cremigen Käsesorten, Pasta Filata  
wie dem Büffelmozzarella kann er hervorragend kombiniert werden.

	 FREIENFELD Chardonnay Riserva DOC	  63,50     
KURTATSCH / SÜDTIROL
Rebsorte: Chardonnay 100%
Er ist geprägt von stilvoller Opulenz, mit viel exotischer Frucht und  
delikaten, hochfeinen Röstaromen. Das komplexe Bouquet erinnert an reife  
Zitrusfrüchte, Kokosnüsse und an einen Hauch von Vanille. Extrakt und Säure  
bilden eine reizvolle Balance. Der Geschmack ist rund, mit samtiger Frucht  
und angenehm integriertem Tannin. Ein vielschichtiger, eleganter  
Chardonnay mit großem Reifepotential.

	 Pecorino DOC  	 31,90 
Marramiero / Abruzzen 	     
Rebsorte: Pecorino 100%
Goldgelbe Farbe mit leuchtenden Reflexen. Sortentypisches Bukett  
mit einladenden, fruchtigen Noten von Mango, Melone, Pampelmuse  
und leichten feinen Gewürznoten. Voller Geschmack, harmonisch und  
würzig mit lang anhaltendem Abgang. 

	 Pinot Grigio DOC Collio „Jesera“ 	 37,40 
Venica & Venica / Friaul 	    
Rebsorte: Pino Grigio 100%  
Strohgelb. Intensives Bukett mit blumigen Noten (Akazienblüte). 
Am Gaumen voll, trocken, weich, ausbalanciert mit gut eingebundener  
Säure. Langer Nachhall.

	 Vernaccia di San Gimignano DOCG Riserva „Crocus“  	 32,90 
Casa alle Vacche  / Toskana 
Rebsorte: Vernaccia 100%  
Helles Strohgelb mit grünlichen Reflexen, die mit der Alterung  
goldfarbenen werden. Üppiges, feines, fruchtiges und langlebiges Bukett.  
Am Gaumen trocken, voll, samtig mit Aromen von reifer Frucht, Vanille  
und Mandel.

	 Catarratto IGT „Brasi“	 37,90
Ferreri / Sizilien   
Rebsorte: Catarratto 100%  
Leuchtendes Strohgelb mit leichten grünlichen Reflexen.  
Frisches Bukett mit Noten von getrockneten Aprikosen, Ananas  
und Passionsfrucht. Am Gaumen anhaltend, weich, voll, dicht  
und Aromen von Zitrusfrucht im Abgang.
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Vini Rossi 		  0,75 l

	 Carignano del Sulcis DOC Riserva „Rocca Rubia“		  35,90   
SANTADI / SardEGNA	 
Rebsorte: Carignano 100%      
�Tiefrot in der Farbe, eigenständiges, fein würziges Bukett.  
Anklänge an rote Früchte und balsamische Noten. Dicht, harmonisch,  
komplex und lang anhaltend.

	 Barbera d‘Alba DOC „Gepin“ 				   40,90   
ALBINO ROCCO / Piemont	  
Rebsorte: Barbera 100% 
Rubinrote Farbe mit granatroten Reflexen. Elegantes Bukett;   
würzig, trocken, leicht tanninhaltig, voll, harmonisch, rund und  
tief im Abgang.

	 Montepulciano d’Abruzzo DOC “Inferi“				   39,90   
Marramiero | Abruzzen	 
Rebsorte: Montepulciano 100% 
Sattes Rubinrot mit granatroten Reflexen. Intensives, sortentypisches  
Bukett mit Vanillenoten. Persistenter Geschmack, warm, körperreich  
und harmonisch. Vornehmer und charismatischer Wein.

	 Chianti Classico DOCG Riserva				   33,90   
Canonica a Cerreto | Toskana

�Rebsorte: Sangiovese 85% , Cabernet Sauvignon 10%,  
Merlot (Barrique) 5% 
Intensives Rubinrot. Komplexes Bukett mit blumigen Tönen  
und Noten von dunkelroten Früchten, süßen Gewürzen,  
Leder und Tabak. Am Gaumen voll, elegant,  
peristent mit gut ausbalancierten Tanninen.

	 Nero d‘Avola IGT „Brasi“ 				   45,90   
FERRERI / Sizilien

�Rebsorte: Nero d’Avola 100%  
Intensives Rubinrot. Intensives Bukett mit delikaten Noten von roten  
Beeren und Gewürzen. Am Gaumen vollmundig und weich mit lang 
anhaltendem Finale.

	 FREIENFELD Cabernet Sauvignon Riserva DOC  		  85,90   
KURTATSCH / SÜDTIROL 
Rebsorte: Cabernet Sauvignon 100%
Nur wenn der Witterungsverlauf optimal verläuft wird ein FREIENFELD  
gekeltert. In der Nase dominieren schwarze Beeren, sowie mediterrane  
Kräuter (Lorbeere, Majoran, Lavendel). Die pralle Fruchtfülle wird von 
einem feinkörnigen Tannin getragen. Noten von Pfefferminze und Zirbe  
bezeugen seine alpine Prägung. Das präsente, geschmeidige Tannin und  
die animierende Säure deuten sein sehr langes Lagerpotential an. 
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I Nostri Tesori AUS UNSEREM SCHATZKELLER 		  0,75 l
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	 Brunello di Montalcino DOCG „Tenuta Nuova“ 	 140,90    
Casanova di Neri / Toskana 
�Rebsorte: Sangiovese 100% 
Rubinrot mit granatroten Reflexen. Intensives Bukett mit Noten von  
Maraskakirschen, Veilchen und reifen roten Beeren. Im Mund sehr  
elegant mit gut eingebundenen Tanninen. Langlebig und von  
einzigartiger Klasse.

	 Amarone Classico DOCG „Ravazzol“ 		  78,90  
Ca‘ La Bionda / Venetien	 
�Rebsorten: Corvina 60%, Corvinone 20%, Rondinella 20% 
Rubinrot mit granatroten Reflexen. Reiches Bukett mit Noten von  
eingelegten Amarenakirschen, Brombeeren, getrocknetem Tabak  
und kandierten Früchten. Vollmundig, trocken mit guter Struktur.  
Lang anhaltendes Finale.

	 Barolo DOCG „San Giovanni“ 		  89,00   
Gianfranco ALessandria / Piemont	  
�Rebsorte: Nebbiolo 100% 
Lebendiges Rubinrot mit granatroten Reflexen.  
Intensives, fruchtiges Bukett. Am Gaumen angenehme Frische  
nach Hagebutten und roten Früchten. Delikat und elegant mit rund  
eingebundenen Tanninen.

	 Carmignano DOCG Riserva		  67,90   
Piaggia | Toskana 
�Rebsorten: Sangiovese 70%  
Cabernet Sauvignon und Cabernet Franc 20%, Merlot 10% 
Klares, undurchlässiges Rubinrot. Frisches Bukett von reifer Frucht mit  
eleganten Noten von Tabak, Schokolade und süßen Gewürzen.  
Von guter Struktur und Balance, weiche Frucht, rundes und weiches  
Tannin. Lang anhaltender und fruchtiger Abgang.

	 Bolgheri DOC Superiore „Sor Ugo“  		  49,00   
Aia Vecchia / Lombardei
�Rebsorte: Cuveé aus Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot

Ganz im Stil eines Bordeaux aber dennoch mit italienischem Einschlag  
ist er wuchtig, kraftvoll, mit großer Tiefe und lange nachklingendem  
Geschmack.



Prosecco  RoseV8+´ Millesimato Brut DOC	 5,90	 29,00  
Venetien und Friaul 
Rebsorte: Glera, Pinot Noir 
Er zeigt eine elegante altrosa Farbe. Die Nase setzt Aromen 
frei, begleitet mit angenehm fruchtigen Noten. Im Mund                       
er ist ausgewogen, elegant und anhaltend.

Prosecco di Conegliano DOCG Extra Dry	 5,90 	 29,00 
VENETIEN  
Rebsorte: Glera 100%

Zart strohgelb Bouquet. Fruchtig, leicht würziger Geschmack.  
Der Prosecco Spumante extra dry hat eine anhaltende Perlage.  

Spumante Metodo Classico Brut Rosé		  49,00   
�Costaripa | LombardeI 
Rebsorten: Chardonnay 80% , Pinot Nero 20%

Zartrosa mit weißem Schaum. Persistente, feinperlige Perlage. Intensives  
und weitgefächertes Bukett nach reifem Obst mit deutlichen Noten von  
Unterholz, Vanille und Johannesbeeren. Am Gaumen harmonisch, elegant,  
vollmundig mit sehr guter Struktur. Aromatisch und frisch im Abgang.

Franciacorta Gran Cuvée Brut „Alma“ von Bellavista		  81,00   
Lombardei	  
Rebsorten: Chardonnay 77% , Pinot Nero 22%, Pinot Bianco 1% 

Persistenter, üppiger weißer Schaum. Kontinuierliche, feine Perlage.  
Strahlende gelbe Farbe mit deutlichen grünen Reflexen. Reiches,  
einladendes Bukett mit Noten von süßen und reifen Früchten und Vanille.  
Im Geschmack spiegeln sich die Duftaromen wider, wohlschmeckend  
mit komplexen Nachhall. Körperreich, ausbalanciert und elegant.  
Frisches und langes Finale.
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Spumanti e Rosé  0,1 l	       0,75 l



Liköre

Spirituosen

Cognac und Brandy

Whisky

210 	 Amaretto 	 2cl 	 3,30

211 	 Ramazzotti 	 2cl 	 3,30

212 	 Averna 	 2cl 	 3,30

213 	 Sambuca 	 2cl 	 3,30

214 	 Fernet Branca 	 2cl 	 3,30

215 	 Jägermeister 	 2cl 	 3,30

216 	 Limoncello 	 2cl 	 3,30

217 	 Mirto di Sardegna 	 2cl	 4,00

218	 Vecchio Amaro del Capo	 2cl 	 4,00

219	 Cynar	 2cl	 4,00

223	 Himbeergeist | Schladerer	 2cl 	 4,50

224 	 Williams Birne | Schladerer	 2cl 	 4,50
225 	 Mirabelle | Schladerer	 2cl 	 4,50

230	 Vecchia Romagna | ital. Weinbrand 	 4cl 	 7,00

231	 Remy Martin | Fine Champagne Cognac 	 4cl 	 9,00

232	 Hennessey | Fine de Cognac 	 4cl 	 9,00

233	 Brandy Assemblaggio - Villa Zarri	 4cl	 10,00

251	 Jack Daniels Tennessee Whisky 	 4cl 	 8,50

252	 Chivas Regal Premium Scotch Whisky 	 4cl 	 8,50
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Grappa “Tre Soli Tre”		  12,00    
Piemont  
Distillerie Berta 	
Trester: Nebbiolo

 

Grappa di Moscato d’Asti	 8,00   
Piemont
AB Selezione  
Trester: Moscato

Grappa di Amarone		  10,00   
Venetien
Destillerie Capovilla  
Trester: Amarone

Grappa di Prosecco		  8,00
Friaul
Nonino   
Trester: Chardonnay

Grappa Casalinga		  4,00
Maschio BENIAMINO

Grappa Sarpa di Poli Oro	 8,00	  
ITALIEN
Poli Distillerie srl
Tresterbrand

	 2 cl


